



В Республике Татарстан проводится проверка по факту гибели мужчины в результате поражения электротоком

Утром 25 января 2020 года в одном из домов по улице Советская города Заинска обнаружено тело 61-летнего местного жителя с признаками поражения электрическим током. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, мужчина занимался чисткой канализации в ванной комнате. Чтобы подлезть под мойку он стал двигать стиральную машину, при этом стоял в луже и не отключил устройство от сети. В результате мужчина задел машину рукой и получил удар током, после чего скончался на месте. Тело спустя несколько часов обнаружил пришедший домой сын. Следует отметить, что машина не имела заземления.

Проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

28 Января 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1433144>